
Jegyzőkönyv 

 

        a képviselő – testület üléséről, amelyre  2024. február 13-án került sor. 

 

 

 

A gyűlésen jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint   

A gyűlésen részt vett lakosok száma: - 

További résztvevők: Mgr. Ravasz Béla – főellenőr  

     

Napirendi pontok: 

 

1.  Megnyitó 

2.  Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 

3. A területrendezési terv módosításával kapcsolatos témák megtárgyalása 

4.  Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 

 

 

A gyűlést megnyitotta és vezette Iván Lajos polgármester. A javasolt napirendi pontokat a KT 

jóváhagyta. 

Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

Jegyzőkönyv - hitelesítőnek a következő képviselőket javasolja: 

 

Czére Krisztina 

Usačov Péter 

Szavazás: mellette 3, ellene 0, tartózkodott 2. 

 

Jegyzőkönyvvezető: Ing. Jakli Erika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 

 

Iván Lajos ismertette az előző ülés határozati javaslatainak teljesítését.  

Iván: 

- Adatok a lakosság-nyilvántartásból:  1 születés, 7 elhalálozás, 10 beköltözés, 10 elköltözés. 

Lakosok száma: 2139.  

- Sikeresek voltak az ádventi és karácsonyi programjaink.  

- Nyugdíjasainknak 350 db csomagot osztottunk szét.  

- Megérkeztek a hulladékgyűjtő udvarra a berendezések: markoló, mechanikus kar, konténerek, 

pótkocsi. 

- 2 esetben voltak a tűzoltók bevetésen, gyakorlatot is tartottak. 

- A szövetkezet segítségével a gellei temetőből kiirtottuk a bozótot. 

- Sofőrjeink iskolázáson vettek részt. 

- A kultúrházi munkálatok lassan befejezésre kerülnek. 

- Sikeres volt az idei szülői bál.  

- A nagybudafaiak megszervezték a dőrejárást. 

- 

 

Gencs Kinga és Gencs Gergely képviselők 15 perces késéssel érkeztek az ülésre. 

 

 

3. A területrendezési terv módosításával kapcsolatos témák megtárgyalása 

 

− Usačov – Dudášová mérnöknőtől megkaptuk a kidolgozást. Összeült a bizottság, vannak 
értelmezési problémák. 
 
A javaslatok a következőek: 
1. A lúcsi úton az út szélétől 15 m-es védelmi sávot kialakítani. Szavazás: mellette 7, ellene 0, 

tartózkodott 0. 
2. Az 1-4 lokalitást az SOG kérvénye alapján kialakítani. Szavazás: mellette 7, ellene 0, 

tartózkodott 0. 
3. Az 14-es lokalitást besorolni szolgáltatásoknak szánt területté. Szavazás: mellette 7, ellene 0, 

tartózkodott 0. 
4. A nagybudafai bekötő utat a Fontee kérvénye alapján az ipari területhez vezető 

célforgalomra szánt útnak kialakítani. Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 1 
5. Az Összes meglévő beépített területet besorolni a területrendezési tervbe. Szavazás: mellette 

7, ellene 0, tartózkodott 0. 
6. A meglévő és tervezett trafóállomásokat bejelölni a területrendezési tervbe. Szavazás: 

mellette 7, ellene 0, tartózkodott 0. 
7. A beketfai lakónegyed kialakítása. Szavazás: mellette 0, ellene 0, tartózkodott 7. 
8. A nagybudafai 6-4 lokalitást besorolni szolgáltatásoknak szánt területté. Szavazás: mellette 

0, ellene 5, tartózkodott 2. 
 
 

 
 
 



4.  Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 

  
• Menyhart József és Menyhárt Attila kérvénye  

• Horváth Mónika kérvénye 

• A Nyugat-szlovákiai Elosztó szerződésjavaslata 

− Ravasz –  megváltozott a községi tulajdon kezeléséről szóló törvény a különleges elbírálás 
elve miatt. Bele kell foglalni a község vagyongazdálkodási irányelvébe, hogy mit ért a község 
különleges elbírálás alatt. A következő ülésre kidolgozom, a testületnek jóvá kell hagynia. 
− Iván – a kérvényeket a KT tudomásul veszi. 
 
  

• Gold Feeder Team  kérvénye  

− Szabó István –  tavaly megnyertük horgászatban a szlovák kupát és kijutottunk a 
spanyolországi világbajnokságra, ahol 30 ország képviselteti magát. A költségeink 15 000 €. Ebből 
az állam 5 500 euróval támogat. 1000 eurós támogatást kérvényezünk. 
Szavazás: mellette 7, ellene 0, tartózkodott 0.  
 

• Benvenuti SK s.r.o. kérvénye  

− Iván – a csárdánál a fakerítésre szeretnének egy vászonreklámot elhelyezni. Nincs 
összhangban a község erre vonatkozó rendeletével.  
Szavazás: mellette 0, ellene 7, tartózkodott 0.  
 

• ProWave s.r.o. kérvénye  

• Csomor Veronika kérvénye 

− Iván – közösen szeretnék bérelni a vállalkozók házában levő helyiséget.  
Szavazás: mellette 7, ellene 0, tartózkodott 0.  
 

• Nagy Anita kérvénye  

− Iván – az egészségügyi központban a nőgyógyász által használt helyiséget szeretné bérbe 
venni pedikűr szalon működtetése céljából. A helyiség rossz állapotban van, rendbe tesszük. 
Javaslom a szerződés megkötését 5 évre. 
Szavazás: mellette 7, ellene 0, tartózkodott 0. 
 

• Sárai Zsanett kérvénye  

− Iván – nyáradi lakos, bérlakást igényel. 
Szavazás: mellette 0, ellene 7, tartózkodott 0.  
 

• Gáspár Erzsébet kérvénye  

− Iván – a község területén levő bérlakást igényel. Kérvénye felkerül a lakásigénylők listájára. 
Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 1.  
 

• Cséfalvay Augustín  kérvénye  

− Iván – a KT kötelező érvényű álláspontját  (záväzné stanovisko) kéri a a cséfai kataszterben a 
4/2 helyrajzi számú parcellán levő szárító családi házzá való átminősítéséről. 
− Czére – ehhez a testületnek nincs joga. 
− Ravasz – a  testület nem ad ki kötelező érvényű álláspontot, az az építési hivatal jogköre. 
Szavazás: mellette 0, ellene 7, tartózkodott 0. 
 
 
 



• Nyugat-szlovákiai Elosztó kérvénye 

− Iván –  trafóállomást szeretnének elhelyezni a nagybudafai kataszterben a 103/3 helyrajzi 
számú parcellán. Balódiék tiltakoznak, de javaslom elfogadni, mivel közérdek.  
Szavazás: mellette 7, ellene 0, tartózkodott 0.  
 
  
 
 

Tekintettel arra, hogy az ülés pontjai kimerültek, a polgármester megköszönte mindenkinek a 

megjelenést és a képviselő-testület ülését bezárta. 
              
        
        ............................... 

         polgármester 

                  .......................................... 

 

                   .......................................... 

    jegyzőkönyvvezető:                                        jegyzőkönyv-hitelesítők 

 


